

毕业一年贱



毕业一年贱_下载链接1

著者:茅道

出版者:远方出版

出版时间:2007-5

装帧:简裝本

isbn:9787807232148

《毕业一年贱》讲述了三段让人心碎的爱情，一年动荡不安的生活，最后，使我们明白这样一个道理：握在我们手里的除了虚无还是虚无。大学毕业生方明和颜大炮在学校附近开了家小饭店，惨淡经营着。唐莉虽是方明的女朋友，但是在他心里却深藏着一个不可能忘掉的女人肖妮。方明就在这场负疚的情感中与唐莉过着日子。方明22岁生日之际老同学老骚请客吃饭，不想有方明大学时最对不起的人谌琴参加，两人的重逢恰似冰封浮面而内藏暗涌。当肖妮给方明打电话邀请他去参加自己婚礼的时候，原以为可平静地结束这段感情的方明却又被唐莉知晓了他和谌琴非同一般的关系，方明该做何抉择呢？

“在这种患得患失中，我越来越深刻地明白，曾经单纯的我们，所有过往的迷恋，在冷漠而庸俗的摩擦中彻底消耗怠尽，生活的真相原是残酷和狰狞的，并没有我们想象的那么美好。我们开始用荒诞不经的行为反复作践自己向往的事情。这就是我们对生活仅有的渴望。”

作者介绍:

目录:

[毕业一年贱 下载链接1](#)

标签

大学生活

成长

小说

毕业一年贱

青春

茅道

迷惘

自身探索

评论

要是混成方明，那就别混了。

阿帕比体验平台 上网本 外公家床上 <http://book.douban.com/review/2968086/>

毕业一年见/间/贱

骗钱啊，坑爹啊

○ ○ ○ ○ ○ ○

很一般，和推荐写的比起来根本称不上什么好书.

！ ！ ！

怎么说呢，看完很压抑。这个颓废迷乱以后依旧没有光明的世界。并且希望男人不是像这本书笔下的，那太让人失望。

太消极，不行！

奇怪初三就看了。

几年前某个返校的周日在寝室桌上看到这本书，不知道来自何方。于是打着电筒半夜看完了，当时就觉得哇这本能进人生灰暗Top10了。现在就觉得也没那么灰暗，毕竟还是有说有笑有过姑娘的。打电话吐烟圈那段绝妙。后来这本书又不知道传到哪里去了。（为那时候天真认为浮于生活之上的才是生活加一星。）

罗湖图书馆一瞥。。。没什么感觉。。。

男生们荒唐的大学时代,主人公无可救药的劣根性和悲观主义情绪,这都是偶所唾弃的.这样的人无论在哪个时代都不会获得成就和幸福感.

很真实的故事,,

毕业一年贱，结婚了的，失恋了的，回家了的，在外漂着的，冷暖自知。散了便是散了，何谈重聚，良宵已逝，岂能复还

被书名简介给骗了。。。。。

最后一章太sb了

以为能从中知道毕业一年可以学到什么，结果除了描述他和几个女人之外就无一所获，还没读完就不想看了！

大学生活，，在书中中显得很颓废，但是，日子却过得很舒心。
没有压抑，虽然，或许有些轻狂，但，年少的我们何尝不是呢？

毕业四年了才看

[毕业一年贱 下载链接1](#)

书评

知道这本书，是因为当当的畅销书榜。看名字，我以为是讲某班毕业一年后，重聚发生的好玩故事。昨天看完，我靠，根本不是这么一回事。确实够“贱”，三角恋，性爱，旷课，够灰暗，狗颓废，乱七八糟的。

今天下午，又看完《今夜，成都请讲我遗忘》，感觉是一个路数，文字很贫，...

在这种患得患失中，我越来越明白，曾经单纯的我们，所有过往的迷恋，在冷漠而庸俗的摩擦中彻底消耗殆尽，生活的真相原来是残酷狰狞的，并没有我们想象中的那样美好。我们开始用荒诞不经的行为反复作战自己向往的事情。这就是我们生活的仅有的渴望。三段让人心...

“真正的爱情好比一盒罐头，被开启的次数有且只有一次。”

“因为对自己的感情没有把握，我们总是不自觉的回避一些东西。”

“夕阳像个害羞而又热切的新娘，徐徐退去”。。。

在众多的感情分支里，爱情只是一枝普通的树杈。在平淡如水的日子里，在工作忙到无暇顾及其他的时候...

故事情节比较贴近现在的大学生活，只是最后男主人公被车撞死了。以这样的方式结尾有些雷同《男人》一书的结尾。

本人不喜欢有些方面太放纵的男人，所以我不喜欢里面的人物。

没看之前特别期待，看了以后发现特别不吸引人。看了一半，就坚持不下去了。首先作者的文字功底确实一般般，有些东西写得颠三倒四，看得人莫名其妙。再者我想可能因为我不是男生，所以难以有共鸣吧！不过里面关于成长的东西倒是可以让人对自己的未来有点思考。后来我把书送给了...

好特别的名字，不仅是那个“贱”字。事实上我更在意“毕业一年”。光是这个书名就可以给“推荐”评价了。急切等待收到书的那一天。

每年栀子花开的季节 校园里都充满离别的感伤 今年的栀子花 终于轮到为我们而开了
总以为自己足够坚强地面对一切 没想到仅仅是一个个拥抱 就可以让眼泪放肆的流下来
不管你们会不会看到这些文字 我都想说 谢谢你们陪我走过生命中的这五年 每一天
有些人 有些事 总是到了快要...

我读这本“书”的时候，郭亮还在寻求出版商。
05年，我刚毕业，受游戏里结拜大哥的劝说，跟辽宁的一家企业毁了约，只身一人前往长沙。
那时，我还是个标准的文青。卯着劲就想进杂志社，后来终于如愿了，却未能如愿以偿
当上编辑。但有幸和郭亮成为同事。第一次见面的时候，我...

毕业一年间，毕业一年见，毕业一年贱。

这本书其实相当残酷：颓废空虚甚至是有人逃学的学校，主人公半死不活的事业，毫无结果却持续四年的苦涩初恋，哥们儿的背叛，自己的疏忽和天真，那些让双方都伤痕累累的感情纠葛，甚至是人物的称呼都是那么低俗。笼罩在这本书上的是一团沉...

[毕业一年贱_下载链接1](#)